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Úvodem… 

 Máme za sebou jiţ několik týdnů roku 2015. Doufám, ţe jste všichni vykročili 

do nového roku tou správnou nohou. Zastupitelstvo obce pracuje v plném sloţení. Po 

malých krůčcích, které nejsou vţdy úplně vidět, se posouváme vpřed.  

 Pravidelně se scházíme 1 x za 14 dní na pracovních schůzkách. Ze schůzek 

jsou pořizovány zápisy, které jsou k dispozici k nahlédnutí u starosty obce. Podařilo 

se nám obnovit tradici zájezdů do divadla a za pomoci občanů, podnikatelů, SDH 

Vochov a spolků působících v obci, čeká na nás občany pestrý rok z pohledu 

kulturně společenského vyţití. 

 Vochovák chceme především vyuţívat k pravidelnému informování všech 

občanů o dění v obci, shrnout zásadní události, které jsou jiţ za námi nebo teprve 

přijdou a pravidelně poskytovat informace i těm, kteří nemají přístup k internetu. Za 

tímto účelem jsme na konci minulého roku investovali zhruba 50 000,- CZK do 

obecního rozhlasu. Cíl této investice bylo zlepšit pokrytí obce, abychom slyšeli 

všichni. Budeme rádi za jakoukoliv zpětnou vazbu. 

 Na konci roku jsme rovněţ museli sáhnout k opětovnému uzamčení 

diskusního fóra. Důvod byl naprosto jednoduchý: útoky tzv. „spammerů“ začali být 

daleko častější a nebezpečnější. Během několika týdnů jiţ snad budeme mít 

k dispozici aplikaci, která nám pomůţe tyto útoky omezit, a diskusní fórum opět 

odemkneme.  

-ts- 
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Z historie obce… 

Podařilo se nám zapůjčit několik dobových fotografií, které souvisí 

s ukončením druhé světové války. Letos tomu bude jiţ 70, co utichly zbraně a 

skončilo utrpení. Kdo z Vás rozezná, kudy projíţděly americké tanky a kdo z občanů 

je na dobových fotografiích?  
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INFORMACE PRO OBČANY 

Dotace na opravu hasičské zbrojnice 

Rozhodli jsme se vyuţít moţnosti poţádat o dotaci z programu „STABILIZACE 

A OBNOVA VENKOVA PLZEŇSKÉHO KRAJE 2015“. 

V rámci tohoto programu chceme vyuţít finanční prostředky na částečné 

pokrytí nákladů spojených s rekonstrukcí hasičské zbrojnice. Plánujeme vyměnit 

okna, zateplit střechu a zateplit celou budovu. Cílem projektu je sníţit celkové 

náklady na provoz objektu a ušetřené peníze přerozdělit na rozvoj obce. Na základě 

předběţného rozpočtu se náklady pohybují kolem 500 000,- CZK. Obec můţe dostat 

aţ 60% z celkových nákladů (cca. 300 000,- CZK).  

Ţádost jsme řádně a v termínu podali. Doufáme v její kladné vyřízení. Tento 

dotační program by nám velice pomohl i při financování dalších projektů. Bohuţel lze 

spolufinancovat pouze jeden projekt za rok. 

Pokud bude tento druh dotace k dispozici i příští rok určitě ho znovu 

vyuţijeme. 

           -ts- 

Změna zákona o odpadech 

Od 1. 1. 2015 vstoupil v platnost nový zákon o odpadech. Obci ukládá 

povinnost umoţnit občanům třídit kovový odpad (kovové obaly) a bioodpad. 

Pokusíme se Vám stručně přiblíţit, jaké změny na nás čekají. 

Kovové obaly – účinnost od 1. 1. 2015 

Ve sběrném dvoře máte nově moţnost ukládat kovové odpady do určeného 

kontejneru. Jedná se především o: 

 Konzervy 

 Nápojové plechovky 

 Tuby 

 Uzávěry 

 Víčka 

 Zvířecí plechovky 
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Bioodpad – účinnost od 1. 4. 2015 

Moţnost třídit bioodpad v obci Vochov jiţ existuje, takţe se pro nás mnoho 

nemění. Nutno podotknout, ţe bude probíhat důraznější selekce při přebírání tohoto 

odpadu pracovníkem sběrného dvora, který má tu pravomoc odpad od Vás nepřevzít 

(nejenom bioodpad). Bioodpad je organická (v půdě rozloţitelná) hmota, která v sobě 

váţe spoustu ţivin, které můţeme ve formě kompostu navracet do půdy. 

CO JE BIOODPAD CO NENÍ BIOODPAD 

Listí Zbytky jídel (tzv. gastroodpad) 

Tráva Jedlé oleje 

Plevel Kosti 

Zbytky ovoce a zeleniny Maso 

Čajové sáčky Kůţe 

Kávová sedlina Uhynulá zvířata 

Piliny Exkrementy masoţravých zvířat 

Dřevní štěpka z větví a stromů a keřů Znečištěné piliny 

Hlína z květináčů Ostatní biologicky nerozloţitelné 

odpady 

Spadané ovoce Popel 

Bohuţel řešíme skoro kaţdé pondělí stejný problém. Jistě víte, ţe máme 

kontejnery i mimo sběrný dvůr, abychom vyhověli občanům, kteří bydlí ve 

vzdálenějších lokalitách od obecního úřadu. Tyto kontejnery jsou určeny na 

bioodpad. Buďme k sobě ohleduplní a vhazujme do těchto kontejnerů pouze to, co 

tam opravdu patří. Dodrţujme pravidla. Nikdo z nás přeci nechce, abychom tyto 

kontejnery museli stáhnout.  

Na jaře bude opět probíhat svoz velkoobjemového odpadu za asistence SDH 

Vochov. O přesném datu Vás budeme informovat pomocí rozhlasu, vývěsky a 

internetových stránek. 

            -ts- 
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Vítání občánků a jubilea 

Moţná se někteří z Vás ptáte, proč nebo kdy bylo naposledy vítání občánků, 

nebo proč nechodíme přát občanům, kteří slaví významná ţivotní jubilea. Odpověď 

je bohuţel taková, ţe zákon nám to jiţ neumoţňuje. Pokusíme se Vám přiblíţit, jak 

lze opět navázat na tuto tradici a to v mezích zákona. 

Vítání občánků 

Zde je situace poněkud jednodušší. Rodiče dětí narozených ve Vochově 

(především 2013 a 2014) si vyzvednou na obecním úřadě přihlášku. Doufám, ţe 

přijde co nejvíce rodičů, abychom malé vochováčky  řádně přivítali (i kdyţ většina 

otců tak jiţ nejspíše učinila při narození svých potomků). 

Ţivotní jubilea 

 Tady se nám situace poněkud komplikuje. Zde nelze dát ţádnou přihlášku 

nebo vymyslet nějaký univerzální recept. Obec sama od sebe nemůţe jít a popřát 

k významným ţivotním jubileím. V minulosti jsme tak činili. Bohuţel se změnou 

zákona to jiţ není moţné. 

 Máme pouze jedinou moţnost. Vyzýváme děti, vnoučata, pravnoučata, aby 

přišli na úřad a poţádali nás o návštěvu u jejich babičky, dědečka, prababičky, 

pradědečka, tety, pratety, atd.… Vím, ţe to zní divně a přesto Vás ţádám, přijďte na 

úřad a společně uděláme radost těm, co nás vychovali a dělili se s námi o své ţivotní 

zkušenosti. 

            -ts- 

Internet a přechod do sítě Pilsfree 

Jiţ ke konci roku jsme Vás prostřednictvím internetových stránek informovali o 

změnách, které nás čekají. Změny se týkají uţivatelů sítě VochovNet. Tato síť přejde 

pod správu spolku Pilsfree. Na přechodnou dobu (aţ do úplného přechodu všech 

uţivatelů) obec Vochov posílila kapacitu sítě VochovNet. I já jako uţivatel VochovNet 

mohu potvrdit, ţe se síť stabilizovala a výpadky téměř ustaly. Infrastruktura je téměř 
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hotová a nyní nás čeká poslední fáze, přenastavení routerů popřípadě výměnu 

přijímačů u nás doma. 

Poslední fáze přechodu vyţaduje spolupráci od nás všech, kteří pouţíváme 

internet ve svých domech či bytech. Je nutné provést registraci na stránce 

www.pilsfree.net/registrace. Vyplníte zde kontaktní údaje a poté Vás bude 

kontaktovat pověřený pracovník, který s vámi doladí veškeré detaily. V případě 

problémů nebo nejasností se klidně obraťte na obecní úřad, rádi Vám pomůţeme. 

Více informací naleznete rovněţ na internetových stránkách obce. 

           -ts- 

ZE ŢIVOTA OBCE 

SDH Vochov 

První hasičský sbor v obci Vochov byl zaloţen 23. 1. 1908. Od tohoto roku se 

místní dobrovolná jednotka stala neoddělitelnou součástí obce.  

Postupem času začal sbor vychovávat své následovníky a mládeţ vykazovala 

velmi dobré výsledky. Místní sbor si svou kvalitu zachoval i do dnešních dnů kdy 

spolupracuje s obcí. Pravidelně pomáháme s akcemi, které pořádá obecní úřad nebo 

občané na území obce Vochov. V loňském roce to bylo například rozloučení 

s prázdninami, dětský den, lampionový průvod nebo rozsvícení vánočního 

stromečku.  

Naše jednotka je nejen práce schopná, ale i velmi dobrá v poţárním sportu. 

Spolupráce místní jednotky s ostatními sbory nám a místním obyvatelům poskytuje 

nejen jistotu pomoci při stavu nouze, ale i mnoho zábavy. Najdete zde rozhodčí 

poţárního sportu a mládeţe, preventistu a v neposlední řadě i několik oceněných 

členů za jejich příkladnou práci. Nesmíme ani opomenout na výjezdovou jednotku 

místního sboru dobrovolných hasičů, která pravidelně zasahuje u poţárů a pomáhá 

místním občanům. Sluţby SDH Vochov všichni oceníme především při náhlých 

povodních nebo při odstraňování rojů včel. Velikou výhodou je geografická blízkost 

jednotky (sídlí naproti obci) a mnohdy dokáţe reagovat rychleji neţ profesionální 

sbory, které k nám musí dorazit ze vzdálenějších lokalit. V jejich ochotě pomoci 

http://www.pilsfree.net/registrace
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druhým a být v místech odkud jiní lidé utíkají, je mnoho příkladného a zavazujícího 

se pro nás všechny.  

Jsme velice rádi, ţe spolupráce s obcí se neustále zlepšuje. Stabilní prostředí 

nám umoţní znovu obnovit tradici ve výchově mládeţe. O podrobnostech Vás 

budeme informovat prostřednictvím obce. Bude nám velkou ctí uvítat mezi námi 

třeba i Vás nebo Vaše děti. 

  -md- 
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Turnaj v Prší 

Dne 23. 12. 2014 se uskutečnil první ročník turnaje v karetní hře Prší "O pohár 

starosty obce".  

Turnaje se zúčastnilo kolem třiceti hráčů, kteří měřili své síly u sedmi stolů po 

čtyřech hráčích. Začali jsme v 15.00 a vítěze jsme poznali zhruba ve 20:00.  

Celá akce se vydařila a věkový rozdíl mezi nejmladším a nejstarším 

účastníkem činil více neţ 70 let. Velice náš to těší a doufáme, ţe se nám podařilo 

zaloţit tradici, která bude pokračovat dále. Velký dík patří pořadatelům akce. 

Konečné pořadí: 

1. místo: Petr Michalík 

2. místo: Roman Bluďovský 

3. místo: Václav Soukup 

Nejstarší účastník: Boţena Soukupová 

Nejmladší účastník: Tomáš Sklenárik ml. 

 

            -ts- 
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Ţáčci Sokola Vochov hrdě a zodpovědně reprezentují obec 

Letos poprvé se tým, který je pohromadě rok a půl přihlásil i do podzimní části. 

Soutěţ se hrála turnajovým způsobem (jeden turnaj za měsíc). První turnaj jsme 

sehráli v listopadu a finálové kolo proběhlo dne 7. 2. 2014.  

Poprvé se nám naskytla příleţitost změřit síly s týmy z „města“. Musím říci, ţe 

kluci si vedli skvěle. Dokázali hrát vyrovnané partie i s týmy, které trénují daleko delší 

dobu, mládeţnickému a dětskému fotbalu se věnují řadu let a mají za sebou daleko 

více utkání neţ Vochov. V jednotlivých turnajích bylo důleţité vstřelit co nejvíce 

branek (co branka, to bod to tabulky). I tým, který všechny zápasy prohrál, mohl 

dopadnout lépe neţ tým, který vyhrál všechny zápasy v poměru 1:0. Tento způsob 

bodování byl pro nás novinkou. V průměru jsme se pohybovali kolem dvou branek na 

zápas. Na kaţdém turnaji se nám podařilo alespoň 1x zvítězit. Celkově jsme  

2x zvítězili, 2x prohráli rozdílem branky (s SK ZČE a se SENCO) a 2x prohráli 

výraznějším rozdílem (s Plzencem a Košutkou). 

Turnaje se celkem zúčastnilo 8 muţstev: Vochov, SK ZČE, SENCO, 

Stříţovice, Bolevec, Letná, Plzenec, Košutka. Muţstvo Stříţovic na jeden turnaj 

nedorazilo.  

Přehled výsledků po základní části 

X Letná Stříţovice SK ZČE Vochov Bolevec Plzenec Košutka Senco 

Letná X n/a 0:7 0:3 0:7 2:4 0:3 0:6 

Stříţovice n/a X 1:6 n/a 0:10 n/a 0:22 0:20 

SK ZČE 7:0 6:1 X 1:0 3:0 0:6 3:2 0:4 

Vochov 3:0 n/a 0:1 X 3:0 2:6 1:7 1:2 

Bolevec 7:3 10:0 3:1 0:3 X 4:3(p) 3:8 3:4 

Plzenec 4:2 n/a 6:0 6:2 3:4(p) X 8:0 0:5 

Košutka 3:0 22:0 2:3 7:1 8:3 0:8 X 6:2 

Senco 6:0 20:0 4:0 2:1 4:3 5:0 2:6 X 
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 Dne 7. 2. 2015 došlo k finálnímu klání. Dle výsledků ze základní části byla 

muţstva nalosována do třech skupin po třech týmech. Letná jako pořadatel turnajů 

postavil do finálového turnaje dvě muţstva. 

 Vochov byl nalosován do modré skupiny spolu s Letnou a Stříţovicemi. Hrálo 

se systémem kaţdý s kaţdým 2x v rámci skupiny. Ve finálovém turnaji přišla ještě 

jedna změna pravidel. Po kaţdém odehraném zápase se ještě kopaly penalty, a i 

kdyţ jste třeba vedli po skončení základní hrací doby, penalty mohly vše zvrátit. To 

se nám stalo hned v prvním zápase s Letnou. V konečném zúčtování modré skupiny 

jsme obsadili druhé místo. Absolutním vítězem turnaje se stalo muţstvo SENCA. 

 Zimní část turnajů máme úspěšně za sebou a všichni se těšíme na jaro, aţ 

zase vyběhneme z tělocvičen na čerstvý vzduch. Nesmíme však zapomínat na ty, 

kteří nám umoţnili strávit několik krásných víkendu ve společnosti sportu a našich 

dětí. Skládám hlubokou poklonu pořadatelům z TJ SOKOL Letná, kteří vše 

zorganizovali a obětovali spoustu svého volného času ve prospěch druhých. Děkuji 

našim trenérům, kteří pravidelně týden co týden trénují s našimi ratolestmi a jsou 

obdařeni obrovskou mírou trpělivosti. Děkuji rodičům, bez nichţ to nejde. Obec 

Vochov se k celé záleţitosti postavila čelem a přispěla nám ve formě startovného na 

kaţdý turnaj. Medaile na krku byla zase největší odměnou pro naše fotbalisty. 
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            -ts- 

ZE ZASTUPITELSTVA OBCE 

Dne 2. 2. 2015 proběhlo první veřejné zasedání v roce 2015. Dovolte mi ve 

stručnosti přiblíţit Vám hlavní body. Detailní zápis je k dispozici na obecním úřadě 

nebo na internetových stránkách obce. 

 Pro MŠ Vochov jsme schválili přijetí sponzorského daru. Jedná se o 

peníze, které přislíbil místostarosta obce na ustavující schůzi nového 

zastupitelstva v minulém roce (1000,- CZK za kalendářní měsíc z platu 

místostarosty). 

 Informovali jsme občany o průběhu projektu splaškové kanalizace. Na 

toto téma probíhala přínosná diskuze. Postupně získáváme souhlasy 

všech dotčených majitelů pozemků, abychom mohli poţádat o územní 

rozhodnutí. 

  Schválili jsme ţádost o dotaci na opravu místní hasičské zbrojnice 

(zateplení obvodového zdiva a střechy, výměna oken). 

 Informovali jsme občany o stavu komunální techniky a seznámili jsme 

všechny přítomné se záměry do budoucna. 

 Schválili jsme pořízení nového čerpadla na hřiště. 

-ts- 
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Sluţby pro občany obce 

SVOBODO úklidové sluţby 

Vochov 58 

330 23 Nýřany 

Email: Zdenek.SvobodaSvobodo@seznam.cz 

www.uklidovesluzbyplzen.cz 

Kontaktní osoba: Zdenek Svoboda 

Mobil: +420 602 414 085 

Naše firma provádí úklidy domácností a firem, vyklizení objektů, odvoz a likvidaci 

nepotřebných věcí. Dále čistíme koberce, sedací soupravy vč. matrací i interiéry 

osobních aut mokrou cestou. 

Pro občany Vochova celoročně sleva 7 % 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme MŠ Vochov za krásná vystoupení a pomoc při 

pořádání kulturních akcí během celého roku. Díky nasazení, 

trpělivosti a obětavosti paní ředitelky Malatové  a paní učitelky 

Nistorové jsme jiţ nejednou viděli naše ratolesti zpívat nebo hrát 

divadlo. 

Rovněţ bychom chtěli poděkovat za velmi kladné hodnocení, 

které školce udělila inspekce a potvrdila to, co jiţ všichni dobře 

víme, ţe naše děti jsou zde v nejlepších rukou. Za to patří dík 

nejenom pedagogickému sboru, ale i pí. Jíchové a pí. Hruškové. 

Jen tak dál!!!  
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Kalendář akcí 

 14. 3. 2015: Masopustní průvod 

 28. 3. 2015: Pletení pomlázek a malování kraslic 

 11. 4. 2015: Uklidíme svoji obec 

Podrobnosti se dozvíte z internetových stránek obce a z místního rozhlasu 

Příští číslo vyjde: Duben 2015 
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